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                 GRADONAČELNIK 

Klasa:022-01/16-01/1 

Ur.broj:2142/01-02/1-16-143-105 

Krk, 25. listopada  2016. 

 

                  

Z A P I S N I K 

 

sa 143. Gradonačelnikovog kolegija, održanog 24. listopada (ponedjeljak) 2016. godine u 

Uredu Gradonačelnika u Krku. 

 

Kolegij u 13:00 sati otvara i vodi Gradonačelnik Darijo Vasilić, prof. i utvrđuje da 

Kolegiju prisustvuju sljedeći članovi: Čedomir Miler, Zamjenik gradonačelnika Grada 

Krka, Marinko Pavlić, predsjednik Gradskog vijeća Grada Krka, Marinko Bajčić, 

pročelnik JUO, Đimi Skomeršić, voditelj Odsjeka za komunalno gospodarstvo, Ines 

Galjanić, stručni suradnik Odsjeka za prostorno planiranje i zaštitu okoliša, Ana Bajčić 

Hrgovčić stručna suradnica za gospodarstvo i europske fondove, Marinka Margan, 

stručni suradnik Odsjeka za društvene djelatnosti, Mladena Cvitković, viši stručni 

referent  u Odsjeku  općih pravnih i kadrovskih poslova i Igor Gržetić, osoba za 

održavanje internet stranica Grada Krka. 

 

Nakon što su prisutni iznijeli svoje prijedloge, Gradonačelnik Darijo Vasilić predložio je 

sljedeći 

 

      D N E V N I    R E D 

 

1. Odsjek za društvene djelatnosti:  

 

 Osnovna škola „Fran Krsto Frankopan“ Krk – zamolba  za sufinanciranje 

dodatnih troškova pri provođenju projekta „Škola u gradu, grad u školi“, 

odnosno uređenje školskog vrta; 

 Udruga Kreativni Krk – zamolba za financiranje rada voditelja udruge na 

godišnjoj razini iz sredstava  Proračuna Grada Krka; 

 Udruga Kreativni Krk – zamolba za korištenje javne površine u gradu Krku na 

Veloj Placi za dan 31. 10. 2016. godine u cilju održavanja manifestacije 

„Halloween“; 
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   Osnovna škola „Fran Krsto Frankopan“ Krk – zamolba za sufinanciranje 

održavanja „19. Male staroslavenske akademije“; 

 Veslački klub „Glagoljaš“ iz Omišlja – prijedlog za dodjelu novčane nagrade 

Lari Nenadić iz Bajčića 17/a, Krk,  za osvojeno 1. mjesto na Hrvatskom 

veslačkom prvenstvu u Zagrebu; 

 Veslački kluba „Glagoljaš“ iz Omišlja – prijedlog za dodjelu novčane nagrade 

Paoli Jurešić iz Vrha, za osvojeno 3. mjesto na Hrvatskom veslačkom 

prvenstvu u Zagrebu; 

 Prijedlog roditelja djece veslača  sa područja Grada Krka za sufinanciranje 

troškova prijevoza djece na treninge u Veslački klub „Glagoljaš“ iz Omišlja. 

2. Informacija  gradonačelnika Darija Vasilića o mogućnosti izrade i dostave Proračuna u 

malom za 2017. godinu, članovima Gradskog vijeća Grada Krka. 

3. Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša:  

a) Tvrtka GPZ d.d. – ponuda  za vršenje stručnog i obračunskog nadzora nad 

izvođenjem radova na izgradnji nogostupa u Ulici kralja Tomislava u gradu Krku; 

b) Obavijest o smjernicama za izradu i dostavu elaborata prostornih planova 

dostavljene od JU Zavod za prostorno uređenje PGŽ; 

c) Razmatranje  tehničkog rješenja i troškovnik radova,  izrađenih od Eda Hera dipl. 

ing. građ. za rješavanje problematike oborinske odvodnje u dijelu ulice Slavka 

Nikolića u gradu Krku; 

d) Tvrtke HEP ODS d.o.o. Elektroprimorje Rijeka, iz Rijeke, V. C. Emina 2 – 

očitovanje o mogućnosti napajanja električnom energijom turističku zonu 

određenu Urbanističkim planom uređenja UPU 23 – Torkul; 

e) Tvrtka Veja d.o.o. – ponuda za vršenje nadzora nad izvođenjem radova za 

preuređenje suterena zgrade  Društvenog centra Krk u gradu Krku, za korisnika 

Centra za kulturu Grada Krka. 

4. Odsjek za komunalno gospodarstvo:  

a) Moto klub „Griffons“ – otok Krk iz Krka, S. Radića – zamolba  za davanje 

suglasnosti za postavu šatora ispred prostorija moto kluba na dijelu parkirališta 

Robne kuće Krk i  održavanje javnog skupa u prostorijama kluba, za dan 05. 

studenog 2016. godine; 

b) Ttvrtka Emil Frey Auto Centar d.o.o. iz Rijeke, Dr. Zdravka Kučića 38b zamolba  

za davanje suglasnosti za korištenje javne površine u gradu Krku u cilju promocije 

test vozila marke Mercedes, za dan 29. listopada 2016. godine; 

c) Izvješće Odsjeka za komunalno gospodarstvo u vezi oštećenja stupa – jarbola na 

Trgu Vela Placa u gradu Krku, uslijed prometne nezgode dana koja se desila dana 

06. srpnja 2016. godine; 

d) Ugostiteljski obrt „Stanić“ vl. Marija Elena Stanić iz Krka, Vela Placa 8 zamolba  

za davanje suglasnosti za postavu vitrine na fasadi poslovnog prostora – Coctail 

bara Volsonis, u gradu Krku. 

5. Odsjek za gospodarstvo:  

a) Informacija Odsjeka za gospodarstvo o pripremi dokumentacije za natječaj za 

mjeru Programa ruralnog razvoja 7.2.2. „Ulaganje u građenje nerazvrstanih cesta“; 
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b) Savez malih sirara RH „SirCro“ iz Zagreba – zamolba za sufinanciranje 

sudjelovanja obitelji Mrakovčić Mirjenka iz Kornića, na međunarodnom 

ocjenjivanju i izložbi sira u Hopfgartenu u Austriji. 

 

Ad 1. 

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za društvene djelatnosti obrazložila je Marinka Margan,  te je 

nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće 

Z a k l j u č k e 

 

 Budući da su pri provođenju projekta Osnovne škole „Fran Krsto Frankopan“ 

Krk  „Škola u gradu, grad u školi“, nastali dodatni troškovi – izgradnja 

suhozida, odobrava se financijska potpora u iznosu od 25.053,00 kn u koji iznos 

je uključen iznos PDV-a, na temelju dostavljenog računa Zajedničkog obrta za 

usluge u poljoprivredi „M“ vl. David Mrakovčić i Saša Grgantov, iz Krka, N. 

Preporoda 27 c.      

                                                                                                            

 Prima se na znanje prijedlog Udruge Kreativni Krk za financiranje rada 

voditelja udruge na godišnjoj razini iz sredstava  Proračuna Grada Krka.  

            Grad Krk sagledati će potrebu za profesionalizacijom položaja voditelja Udruge, 

te će pri donošenju Proračuna Grada Krka za 2017. godinu nastojati naprijed 

navedeni prijedlog uvrstiti u Proračun, u cilju obogaćenja kulturne scene Grada 

Krka.   

 Udruzi „Kreativni Krk“ odobrava se korištenje javne površine u gradu Krku na 

Veloj Placi za dan 31. listopada 2016. godine u cilju održavanja manifestacije 

„Halloween“. 

 

 Osnovnoj školi „Fran Krsto Frankopan“ Krk odobrava se financijska potpora za 

održavanje „19. Male staroslavenske akademije“ koja će se održati u Krku, od 

25. – 28. listopada, te se u tu svrhu na teret Proračuna Grada Krka za 2016. 

godinu odobrava iznos od 2.000,00 kn.            

 

                                                                                       

 Grad Krk dodjeljuje Lari Nenadić iz Bajčića, novčanu nagradu za osvojeno 1. 

mjesto na  Hrvatskom veslačkom prvenstvu u Zagrebu, te se u tu svrhu na teret 

Proračuna Grada Krka za 2016. godinu odobrava iznos od 1.000,00 kn.  

 

Nalaže se Odsjeku za društvene djelatnosti da sukladno prednjem stavku ovog 

zaključka izvrši imenovanoj isplatu novčane nagrade.  

 

 Grad Krk dodjeljuje Paoli Jurešić iz Vrha, novčanu nagradu za osvojeno 3. 

mjesto na  Hrvatskom veslačkom prvenstvu u Zagrebu, te se u tu svrhu na teret 

Proračuna Grada Krka za 2016. godinu odobrava iznos od 500,00 kn.  
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              Nalaže se Odsjeku za društvene djelatnosti da sukladno prednjem stavku ovog 

zaključka izvrši imenovanoj isplatu novčane nagrade.  

 Prijedlog roditelja djece veslača sa područja Grada Krka,  za sufinanciranje 

troškova prijevoza djece koja su uključena u aktivnosti sporta i kulture, te koja 

putuju na treninge unutar otoka Krka sagledati će se u narednom razdoblju pri 

procesu pripreme i donošenja Proračuna Grada Krka za 2017. godinu.  

 

Ad 2. 

Informaciju o mogućnosti izrade i dostave Proračuna u malom za 2017. godinu, članovima 

Gradskog vijeća Grada Krka, obrazložio je gradonačelnik Darijo Vasilić, te je nakon rasprave 

donio sljedeći  

Z a k l j u č a k 

U skladu s prijedlogom člana vijeća Davida Mrakovčića, s 22. sjednice Gradskog vijeća 

Grada Krka održanoj  18. listopada 2016. godine, obvezuje se Odsjek za proračun i 

financije da pripremi prijedlog Proračuna Grada Krka u malom za 2017. godinu. 

Proračun u malom sažetak je proračuna Grada Krka s najvažnijim smjernicama 

razvoja grada u kojem su detaljnije pojašnjeni programi te navedene najvažnije mjere i 

potpore za poticanje razvoja gospodarstva. 

Ad 3.  

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za prostorno uređenje i zaštitu okoliša obrazložila je Ines 

Galjanić,  te je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće 

Z a k l j u č k e 

a) Prihvaća se ponuda tvrtke GPZ d.d. za vršenje stručnog i obračunskog nadzora 

nad izvođenjem radova na izgradnji nogostupa u Ulici kralja Tomislava u gradu 

Krku, u iznosu od 10.500,00 kn u koji iznos je uključen iznos PDV-a (vidi prilog 

predmetnu ponudu koja čini sastavni dio ovog zaključka).  

 

b) Prima se na znanje Obavijest o smjernicama za izradu i dostavu elaborata 

prostornih planova dostavljenu od JU Zavod za prostorno uređenje PGŽ, Klasa: 

900-03/16-01/1, Urbroj: 69-05/4-16-3 od 18. listopada 2016. godine.    

 

                                                                           

c) Odobrava se izrađeno tehničko rješenje za rješavanje problematike oborinske 

odvodnje u dijelu ulice Slavka Nikolića u gradu Krku izrađeno od Eda Hera dipl. 

ing. građ., sa napomenom da je izrađeno tehničko rješenje i troškovnike 

potrebno minimalno doraditi na način da se u javnu površinu iz smjera ulice 

Slavka Nikolića ( kod zgrade kbr. 38 b) dodaju nove, šire rešetke.  
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Procijenjena vrijednost za izvođenje predmetnih radova iznosi 302.063,00 kn + 

PDV što ukupno iznosi 377.578,75 kn.  

 

Obvezuje se Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša  da prepravljene 

troškovnike i tehničko rješenje dostavi Odsjeku za opće, pravne i kadrovske 

poslove radi provođenja postupka javne nabave.   

 

d) Prima se na znanje očitovanje tvrtke HEP ODS d.o.o. Elektroprimorje Rijeka, iz 

Rijeke, V. C. Emina 2, o mogućnosti napajanja električnom energijom turističku 

zonu određenu Urbanističkim planom uređenja UPU 23 – Torkul.  

 

Očitovanje tvrtke HEP ODS d.o.o iz stavka 1. ovog zaključka prosljeđuje se na 

znanje Odvjetniku Dubravku Zeljku koji zastupa potencijalne investitore.  

 

e) Prihvaća se ponuda tvrtke Veja d.o.o. za vršenje nadzora nad izvođenjem radova 

za preuređenje suterena zgrade  Društvenog centra Krk u gradu Krku, za 

korisnika Centar za kulturu Grada Krka u iznosu od 5.800,00 kn + PDV što 

ukupno iznosi 7.250,00 kn. 

 

Obvezuje se Centar za kulturu Grada Krka da organizira čišćenje okućnice prije 

početka izvođenja radova.  

Zadužuje se Odsjek za opće, pravne i kadrovske poslove da po zaprimanju 

troškovnika sukladno Zaključku Gradonačelnika Klasa: 360-02/15-01/26, 

Urbroj: 2142/01-02/1-16-12 od 05. listopada 2016. godine, pokrene postupak 

javne nabave za uređenje interijera Društvenog centra Krk za korisnika Centra 

za kulturu Grada Krka koja procijenjena vrijednost radova iznosi 218.303,13 kn 

u koji iznos je uključen iznos PDV-a.                                                                                                             

 

Ad 4. 

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za komunalno gospodarstvo, obrazložio je Džimi Skomeršić,  te 

je nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće 

Z a k l j u č k e 

a)  

Moto klubu „Griffons“ – otok Krk iz Krka, odobrava se održavanje javnog skupa u 

prostorima moto kluba na adresi Stjepana Radića 1 (atomsko sklonište) kao i korištenje 

javne površine ispred ulaza u prostor moto kluba, za dan 5. studenog 2016. godine u 

vremenu od 20,00 – 03,00 sati, u cilju održavanja tradicionalne manifestacije „Winter 

party“. 

Organizator manifestacije „Winter party“ dužan je nakon održavanja manifestacije, 

predmetnu javnu površinu očistiti i vratiti u prvobitno stanje 



 

 
6 

b)  

Tvrtki Emil Frey Auto Centar d.o.o. iz Rijeke, daje se suglasnost za korištenje javne 

površine (50 m
2
) u gradu Krku na rivi,  za dan 29. listopada 2016. godine, u vremenu od 

10,00 – 18,00 sati, u cilju prezentacije test vozila marke Mercedes.  

  Temeljem članka 31. Odluke o davanju u zakup javnih površina za postavu 

privremenih objekata („Službene novine PGŽ“ broj: 18/10, 29/15) podnositelj zamolbe 

dužan je Gradu Krku, JUO, Odsjeku za komunalno gospodarstvo uplatiti iznos od 10 

kn / m
2
 po danu, za zakup površine, kao i paušalne troškove električne energije u iznosu 

od 200,00 kn.  

Obvezuje se Prometni redar Grada Krka da na dan održavanja prezentacije vozila 

izvrši spuštanje pilomata  kod koprivića, radi nesmetanog prolaska vozila.   

Obvezuje se Vecla d.o.o. izvršiti priključak na električnu energiju. 

Sukladno Zakonu o javnom okupljanju („Narodne novine“ br: 128/99, 90/05, 139/05, 

150/05, 82/11, 78/12) organizator javnog okupljanja iz prednjeg stavka dužan je ishoditi 

potrebne dozvole od strane MUP RH, PP Krk.  

c)  

Prihvaća se izvješće Odsjeka za komunalno gospodarstvo u vezi oštećenja stupa – 

jarbola na Trgu Vela Placa u gradu Krku, koje oštećenje se dogodilo uslijed prometne 

nezgode teretnim vozilom dana 06. srpnja 2016. godine.  

Obvezuje se Odsjek za komunalno gospodarstvo da od osiguravajuće kuće Triglav 

osiguranje d.d. temeljem police osiguranja br. 440007564503 zatraži naknadu štete.   

Prihvaćaju se dostavljene ponude tvrtke Noliot d.o.o. iz Nenadića i tvrtke Junior Kamen 

d.o.o. iz Krka u vezi sanacije jarbola i kamenog postolja na Trgu Vela Placa u gradu 

Krku ( vidi prilog predmetne ponude koje čine sastavni dio ovog zaključka).   

d)  

Ugostiteljskom obrtu „Stanić“ vl. Marija Elena Stanić iz Krka, daje se suglasnost za 

postavu drvene ostakljene vitrine dimenzija 80cm x 70cm x 15cm na fasadi poslovnog 

prostora – Coctail bara Volsonis, u gradu Krku, sukladno predloženom tehničkom 

rješenju.   

Ad 5. 

Prijedloge i zamolbe Odsjeka za gospodarstvo obrazložila je Ana Bajčić Hrgovčić,  te je 

nakon rasprave Gradonačelnik donio sljedeće 

                                       Z a k l j u č k e 

a)  
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Obvezuje se Odsjek za gospodarstvo da na objavljeni natječaj za mjeru Programa 

ruralnog razvoja 7.2.2. „Ulaganje u građenje nerazvrstanih cesta“ kandidira projekt  

„Gradnja nerazvrstane ceste na Malom Kartecu u gradu Krku“. 

U projekte za koje će se ishoditi građevinska dozvola uvrstit će se sljedeće faze 

lokacijske dozvole: 

- iz projekta po kojem je izdana Lokacijska dozvola UP/I- 350-05/12-03/69, 

Urbroj: 2170/1-03-04-3-13-12 od 28. lipnja 2013. godine uvrstiti će se I, IV i V 

faza gradnje;  

-  iz projekta na temelju kojeg je izdana Lokacijska dozvola UP/I- 350-05/13-03/48, 

Urbroj: 2170/1-03-04-3-13-12 od 07. listopada 2013. godine uvrstiti će se II. faza 

gradnje.  

Zadužuje se Odsjek za prostorno planiranje i zaštitu okoliša da od tvrtke GPZ d.d. 

Rijeka zatraži ponudu za izradu glavnog projekta za gradnju nerazvrstane ceste na 

Malom Kartecu i ponudu za izradu izvedbenih troškovnika za gradnju nerazvrstane 

ceste na Malom Kartecu u gradu Krku.  

 

Kolegij gradonačelnika dovršen je u 17.00 sati. 

 

ZAPISNIK SASTAVILA                                                              GRADONAČELNIK 

Mladena Cvitković                                                                            Darijo Vasilić, prof. 

 

 

 


